
 
 
 
 
                                                                                                                                                                               
                                                                                                         

  
 

 

Predstavitev srebrnega donatorja prof. dr. Mladena Franka 

 
Prof. Mladen Franko je pionir ustanovitve in razvoja visokošolskega izobraževanja na 
Goriškem. V okviru Fakultete za znanosti o okolju in kasneje njene naslednice Univerze v 
Novi Gorici je bil njegov prispevek k nastanku in razvoju pedagoške in raziskovalne 
dejavnosti na področju okolja in širše nepogrešljiv. Je tudi dolgoletni donator in podpornik 
Fundacije Univerze v Novi Gorici (FUNG).  

Letos se je profesor Mladen Franko odločil, da se na poseben način pokloni spominu 
svojega očeta Matije Franka. Fundaciji je doniral denarna sredstva ter s tem postal srebrni 
donator FUNG z možnostjo oblikovanja namenskih skladov in sodelovanja pri oblikovanju 
politike teh skladov. Prof. dr. Mladen Franko je na upravo FUNG podal pobudo o 
ustanovitvi novega štipendijskega sklada za študente športnike. Maja 2021 je uprava 
FUNG soglasno potrdila predlog prof. dr. Mladena Franka in tako je FUNG postala 
bogatejša za Štipendijski sklad za študente športnike »Matija Franko«. 

Sklad nosi ime po Matiji Franku, ki je pomembno prispeval k razvoju športa na Goriškem 
in v Sloveniji. Rezultati njegovega trenerskega dela so dosegli vrhunec z osvojitvijo prve 
slovenske oziroma jugoslovanske medalje na zimskih olimpijskih igrah v Sarajevu leta 
1984. Matija Franko je vedno poudarjal, da je za mlade športnike poleg vztrajnosti pri 
treningih enako pomembna tudi vztrajnost pri učenju in izobraževanju, ki športnikom 
koristita po izteku športne kariere. 

Štipendijski sklad je namenjen štipendiranju študentov športnikov, ki študirajo na Univerzi 
v Novi Gorici in dosegajo nadpovprečne športne in študijske rezultate. S tem bo sklad 
sledil namenu FUNG in njeni redni dejavnosti, ki med drugim vključuje tudi skrb za 
»sredstva za šolanje za dodiplomske in podiplomske študente«.   

 


